

PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUITINHONHA-MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
EDITAL 01/2022

3ª RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Jequitinhonha-MG, por meio de seu Prefeito, torna pública a seguinte retificação do Edital:

1. Com base no item 5.7.4 do edital, **fica alterado o horário das provas**, para o seguinte cargo:

• **003 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS**

Fica o novo horário da seguinte forma:

- Fechamento dos Portões: 17:30

- Aplicação das Provas: 17:40 às 20:40

2. No anexo II, para o cargo citado no item “1” desta retificação, a coluna de **horário de provas**, sofre as seguintes alterações: Em **Fechamento dos Portões**, onde se lê 12:30, **leia-se 17:30** e em **Aplicação das Provas**, onde se lê 12:40 às 15:40, **leia-se 17:40 às 20:40**.

3. Em reflexo as alterações sofrida pelo Anexo II, caso o candidato inscrito para o cargo citado no item “1” desta retificação, não queira mais participar do concurso, poderá requerer a devolução da taxa de inscrição até o dia **23/05/2023**. Para solicitar a devolução da taxa, acesse cotec.fadenor.com.br e clique no link “Formulário de Restituição”.

As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.

Jequitinhonha– MG, 12 de maio de 2023.

Nilo Barbuda Souto
Prefeito Municipal de Jequitinhonha-MG